

# 菏泽出台政策“添柴”总部经济

## 设立总部经济发展基金;搭建总部经济发展平台

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 日前,为推动我市总部经济发展,加快新旧动能转换步伐,促进产业结构优化升级,我市出台促进总部经济加快发展的若干政策。

总部企业的投资主体类型不限。政策实施后,凡符合条件的新设立企业和将注册地址迁移至本市行政区域内的企业,均可申请总部企业的认定。申请认定总部企业,应当具备以下基本条件:在我市行政区域内注册,具有独立法人资格,实行统一核算、依法诚信经

营;符合我市产业发展政策;我市行政区域外有2家及以上分支机构(子公司或分公司)或授权管理的企业,并且对总部企业在税收等方面有贡献。

申请总部企业的认定标准为:现代制造企业,上年度在我市入库税收(增值税、企业所得税,下同)2000万元以上(含本数,下同);金融服务企业,上年度在我市入库税收500万元以上;商贸物流企业,上年度在我市入库税收500万元以上;文化旅游企业,上年度在我市入库税收300万元以上;现代

农业企业,上年度在我市入库税收200万元以上;其他服务业企业,上年度在我市入库税收200万元以上。

属以下类型且同时具备基本条件的企业可直接认定为总部企业:商务部或省商务厅认定或备案的跨国公司地区总部;境内外上市公司(IPO)。国家和中央部门管理的大企业(集团)在我市行政区域内设立的全国总部或区域总部;上年度入选“财富500强”企业的中国总部或区域总部;上年度中国企业家联合会、中国企业家

协会、全国工商联和中国连锁经营协会发布的中国企业500强,国内民营企业100强,中国连锁企业100强。

对本市具有重大产业支撑作用、经济增长贡献突出的企业,经市政府批准,可以“一事一议”。

总部企业享有一系列扶持政策。自认定当年起,所缴税收地方留成部分,前三年给予80%奖励,后三年给予70%奖励。设立总部经济发展基金,对我市主导产业支撑作用强、带动能力强和符合新旧动能转换的总部企业,

采取“一事一议”方式,利用总部经济发展基金进行扶持。总部企业引进人才享受《菏泽市人才新政30条》(菏发〔2019〕5号)有关政策。对总部企业重大建设项目所需的水、电、气、热、通信等公共设施进行重点保障。成立总部企业服务专班,及时解决企业发展过程中遇到的问题,营造一流营商环境。牡丹区、市开发区和市高新区要搭建总部经济发展平台,在充分利用本政策的基础上,创造更加便利的条件,吸引总部企业落地。

## “119”消防宣传月启动,引导市民学习消防、参与消防 消防指战员广场“秀”技能

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月6日,菏泽市2020年“119消防宣传月”启动仪式在牡丹广场举行。市委常委、常务副市长王磊出席仪式并讲话。

启动仪式上,菏泽市消防救援支队副支队长吴翔华宣读了《关于表彰第二届菏泽市119消防奖的通报》及《关于表彰第一届花都最美消防员的通报》,与会领导为获奖集体和人员进行颁奖。

启动仪式现场设置了最美消防、妙手消防、科技消防等十个展区。在妙手消防、速度消防、智勇消防等展区,与会人员认真观看了消防指战员快速结绳、灯泡上切钢丝、现场破拆车辆救人等攻坚项目,对消防指战员高超的技艺和过硬的心理素质给予大加赞赏。在科技消防展区,消防指战员操作展示了4G布控球、轻型卫星便携站及无人机等实战通信设备,全面展现了消防

应急通信技术在“全灾种、大应急”中发挥的极大作用。

同时,活动现场还展示了消防车辆器材装备,开展了有奖知识竞猜活动,发放了丰富的消防宣传资料和宣传品,让群众零距离学习消防、参与消防。社会消防公益组织力量也展示了近年来的工作成果,呼吁社会群众积极加入到消防志愿者行列中来,共同构建安全消防的大网络。

此次活动既是贯彻落实防范和化解重大风险要求、维护消防安全形势的具体举措,又是消防救援队伍改革转隶两年以来工作成效的集中展示,旨在动员广大人民群众共同做好消防宣传和火灾防控工作,营造“关注消防、生命至上”的浓厚氛围。

下一步,我市将以“119消防宣传月”为契机,广泛发动社会力量,创新宣传形式,扩大宣传覆盖的广度和深度,为冬春火灾防控工作打下坚实基础。



## 希望工程菏泽认亲会启动,市民参与热情高涨 首日15名贫困娃找到“亲人”

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 11月9日,由共青团菏泽市委、牡丹晚报联合主办的第十六届希望工程菏泽认亲会正式启动。一大早,牡丹晚报的“认亲”电话就响个不停,不断有市民咨询活动事宜,并积极奉献爱心,当日即有15名贫困娃被“认”下。

“我们公司一共150余名职工,每名职工定期会将一部分收入捐出来存到公司的爱心基金里,用于献爱心。今年我们想‘认’下两名贫困娃,73、76号可以‘认’吗?”昨日上午,菏泽城际

公交有限公司办公室主任康莉侠来到牡丹晚报编辑部,拿出两千元善款,“认领”2名贫困娃。

菏泽城际公交有限公司已经连续9年参加希望工程菏泽认亲会活动,并长期帮扶对的贫困娃,逢年过节都会去这些孩子家里看望,送去学习用品,并在每年儿童节将这些孩子接到菏泽城游玩。

当日,菏泽开发区惠和小额贷款有限公司的工作人员致电牡丹晚报,“认”下两名贫困娃。“流程和去年一样吗?我们公司‘认’两个孩子。”得到本报工作

人员肯定答复后,该公司通过微信转账捐款,“认”下两名贫困儿童,这是该公司第二次参加这项活动。

还有不少爱心市民致电本报,表达参加认亲会的意愿,有的已经连续多年参加这项活动。

截至11月9日18时,今年希望工程菏泽认亲会确定的108名贫困娃中,已经有15名被“认”下。希望更多爱心人士参与进来,与这些贫困娃“结亲”,助力他们成长。本报“认亲热线”:18653000257。联系地址:菏泽市永昌路夏威夷大厦9楼903室。



菏泽城际公交有限公司“认”下两名贫困娃

